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KIỂM TRA 1 TIẾT SỐ PHỨC

Phần 1: Trắc nghiệm( 8đ) Học sinh tô kín vào đáp án đúng trên phiếu trả lời

Câu 1: Cho số phức 
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. Tìm phần thực và phần ảo của số phức
A. Phần thực bằng 5 và phần ảo bằng –4i.                       B. Phần thực bằng 5 và phần ảo bằng 4.k
C. Phần thực bằng 5 và Phần ảo bằng -4.                         D. Phần thực bằng 5 và phần ảo bằng 4i.

Câu2 : Cho số phức z = 2 - 5i. số phức liên hợp của số phức z được biểu diễn bằng điểm:

A. (2; 5)


B. (2; -5)


C. (-2; 5)

D. (-2; -5)

Câu 3. Tìm số phức liên hợp của số phức 
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Câu4: Cho số phức [image: image8.wmf]zabi
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. Khi đó số 
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B. Một số thực             
C. Một số thuần ảo       D. [image: image10.wmf]i


Câu5: Cho số phức 
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 . Modun của số phức 
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D. 
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Câu 6: Cho hai số phức:  
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 Khi đó giá trị 
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Câu 7: Tìm số phức z, biết 
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D. 
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Câu8: Cho số phức z thỏa mãn: 
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. Tìm số phức liên hợp của số phức z?

A. 
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D. 
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Câu 9: Cho 2 số phức 
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. Tính môđun của số phức
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Câu 10: Cho hai số phức:  [image: image39.wmf]1
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 Khi đó giá trị [image: image41.wmf]12
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 là:A. 5B. [image: image42.wmf]29
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Câu11: Cho hai số phức z = a + bi,  z’ = a’ + b’i. Khi đó z.z’ là một số thực nếu:


A. aa’ + bb’ = 0
B. aa’ - bb’ = 0
C. ab’ + a’b = 0
D. ab’ - a’b = 0

Câu 12: Giả sử M(z) là điểm trên mặt phẳng phức biểu diễn số phức z. Tập hợp các điểm M(z) thoả mãn điều kiện sau đây: 
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 là một đường thẳng có phương trình là:
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D. 
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Câu 13: Trong mp Oxy, Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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A. Đường tròn 
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B. Đường tròn 
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C. đường thẳng x + y = 0                               D.Đường tròn 
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Câu 14: Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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là đường tròn tâm I. Tất cả giá trị m thỏa khoảng cách từ I đến 
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Câu15: Các số thực x, y thoả mãn: 3x - y + 5xi = 2y +3 +(x – y)i là 
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Câu 16: Tìm số phức z+3i biết
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Phần II: Tự luận(2đ)

Bài 1:Xác định phần thực , phần ảo,số phức liên hợp , môđun của số phức 
[image: image70.wmf]z

 biết:  z = 
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Bài 2: Trong hệ trục  Oxy tìm tập hợp biểu diễn số phức z biết: 
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ĐÁP ÁN TRẮC NGHIỆM:

1c 2a 3d 4b 5d 6a 7c 8d 9a 10b 11c 12d 13b 14c 15a 16d

Đề 2
Câu 1.  Cho số phức 
[image: image73.wmf]12
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. Tìm phần thực và phần ảo của 
[image: image74.wmf]z

.

A. Phần thực bằng 1, phần ảo bằng 2.
B. Phần thực bằng 1, phần ảo bằng -2

C. Phần thực bằng -1, phần ảo bằng 2.
D. Phần thực bằng - 2, phần ảo bằng 1.

Câu 2: Cho hàm sô y = f(x), y = g(x) liên tục trên đoạn [a; b] (a < b). Tính diện tích S của hình phẳng giới hạn bởi các đường y = f(x), y = g(x), x = a, x = b.

A. S = 
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D. S = 
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Câu 3.  Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho điểm 
[image: image79.wmf](
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 biểu diễn cho số phức 
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. Tìm tọa độ điểm 
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 biểu diễn cho số phức 
[image: image82.wmf]iz

w

=+

.A. 
[image: image83.wmf](

)

4;2

B

-

.  

B. 
[image: image84.wmf](

)

2;3

B

--

.        C. 
[image: image85.wmf](

)

2;5

B

-

   

D. 
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Câu 4.  Trên mp Oxy, tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
[image: image87.wmf]z

 thoả mãn điều kiện 
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A. Đường tròn 
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B. Đường thẳng: 
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xy

--=


C. Đường thẳng: 
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D. Đường thẳng: 
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Câu 5. Cho số phức z thỏa mãn 
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 . Môđun của số phức z bằng:A. 
[image: image94.wmf]25

         B. 25
C. 5        D. 
[image: image95.wmf]5

 

Câu 6: Tính thể tích V của khối tròn xoay sinh ra khi quay hình (H) giới hạn bởi các đường y = x2 – x, y = 0 quanh trục hoành.A. 
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Câu 7. Tìm phần ảo của số phức 
[image: image100.wmf]z
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Câu 8. Cho các số phức z thỏa mãn 
[image: image102.wmf](
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. Khẳng định nào dưới đây là đúng?


A. Tập hợp các điểm biểu diễn số phức z là đường tròn 
[image: image103.wmf](
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B. Tập hợp các điểm biểu diễn số phức z là đường tròn 
[image: image104.wmf](
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C. Tập hợp các điểm biểu diễn số phức z là đường thẳng 
[image: image105.wmf]2320
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D. Tập hợp các điểm biểu diễn số phức z là đường tròn 
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Câu 9: Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi 
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Câu 10. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ 
[image: image112.wmf]Oxy

, cho T là tập hợp điểm biễu diễn số phức 
[image: image113.wmf]z

 thỏa mãn điều kiện 
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. Biết T là một đường tròn, hãy tìm tọa độ tâm I của đường tròn T.

               A.(0; 1).      
B. I(1; 0).


C. I(2; 0).

  D.I(0; - 2).

Câu 11.  Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho số phức z thỏa mãn 
[image: image115.wmf]532

izi

+-=

, biết  rằng tập hợp điểm biểu diễn các số phức  w thỏa mãn điều kiện 
[image: image116.wmf]w(34)32
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 là một đường tròn. Tìm bán kính R của đường tròn đó.

    A. R = 5
B. R = 8
C. R = 10
  D. R = 9

Câu 12. Trong mặt phẳng với hệ toạ độ Oxy, cho điểm 
[image: image117.wmf](
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và M là điểm biển diễn số phức z thoả mãn điều kiện 
[image: image118.wmf]12
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. Khi  AM nhỏ nhất thì phần ảo của z là:         A. 1
   B. 5
 C. – 1
 D. - 5 

Câu 13 : Cho elip (E) có độ dài trục lớn là 8, độ dài trục bé là 6. Tính diện tích S của hình elip (E).

    A. S = 4π

B. S = 12π

C. S = 10π 

D. S = 2π
Câu 14: Cho 2 z, w thỏa:
[image: image119.wmf]12;21
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. Tìm giá trị lớn nhất  
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Câu 15: Thể tích của khối tròn xoay do hình (H) giới hạn bởi các đường y = x3 + 1; y = 0; x = 0 và x = 1 quay quanh trục hoành là      A.
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Câu 16: Cho số phức
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. Tìm mệnh đề sai trong các mệnh đề sau
        A. 
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II. Tự luận: ( 2 điểm)

Bài 1: Cho số phức z, biết 
[image: image134.wmf]2
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. Tìm phần ảo của số phức z.

Bài 2: Tìm số phức z, biết: z2 là số ảo và 
[image: image135.wmf]2

z

=

.

Đề 3
KIỂM TRA 1 TIẾT GIẢI TÍCH 12 -  UDTP VÀ SỐ PHỨC

1/ (NB) Cho hàm số 
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2/ (NB) Thể tích khối tròn xoay sinh ra khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
[image: image144.wmf](
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quanh trục Ox là:
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3/ (TH) Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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;

0

;

1

2

=

=

-

=

x

x

x

y

 và trục Ox là: (đvdt)

A. 
[image: image150.wmf]3

2



B. 2

C. 3

D. 6

4/ (TH) Thể tích khối tròn xoay sinh ra khi quay quanh trục Ox hình phẳng giới hạn bởi đường cong 
[image: image151.wmf]x
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5/ (VD) Tính thể tích khối tròn xoay sinh ra khi quay quanh trục Ox hình phẳng giới hạn bởi các đường 
[image: image156.wmf]2
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, y = 0 có kết quả dạng 
[image: image157.wmf]b
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B. 35

 C. 527   
D. 31

6/ (VDC) Thể tích khối tròn xoay sinh ra khi quay một vòng quanh trục Ox hình phẳng giới hạn bởi Elip (E): 
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7/ (NB) Số phức liên hợp của số phức 
[image: image163.wmf](
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8/   Trên mặt phẳng tọa độ, số phức z được biểu diễn bởi điểm 
[image: image168.wmf](
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 thì tổng 3x + 2y có giá trị bằng:A. 
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10/ (VD) Trên mặt phẳng tọa độ, tìm tập hợp các điểm biểu diễn số phức z thỏa điều kiện 
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A. Có tâm và bán kính là: 
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B. Có tâm và bán kính là: 
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D.  Có tâm và bán kính là: 
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11/ (NB) Trên mặt phẳng tọa độ, điểm đối xứng với 
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 qua trục Ox biểu diễn cho số phức nào sau đây?

A. 
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12/ (VDC) Trong tất cả các số phức z thỏa 
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 số phức z có môđun lớn nhất có môđun bằng:
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B. 3
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13/ (NB) Cho số phức z thỏa 
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. Tích phần thực và phần ảo của z bằng: A. 
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14/ (TH) Số phức z thỏa 
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15/ (VD) Cho số phức z thỏa phương trình: 
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. Phần thực của số phức z bằng:

A. 
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16/ (VD) Trên tập hợp C, nghiệm của phương trình 
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Tự luận (2, 0 điểm)

1/ Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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2/ Tìm số phức z có môđun bằng 2 và phần thực lớn hơn phần ảo 2 đơn vị
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Đề 4
Câu 1.Tìm phần thực và phần ảo của số phức 
[image: image206.wmf]z

, biết 
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A. Phần thực bằng -3 và Phần ảo bằng 
[image: image208.wmf]7
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B. Phần thực bằng -3  và Phần ảo bằng 
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 C. Phần thực bằng -3 và Phần ảo bằng 
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D. Phần thực bằng -3 và Phần ảo bằng 
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Câu 2.Tìm khẳng định sai trong các khẳng định sau đây.

A. Điểm 
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 là điểm biểu diễn số phức               B. Số phức 
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C. Môđun của số phức 
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                      D. Số phức liên hợp của số phức 
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Câu 3.Tìm tất cả các cặp số thực 
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Câu 4.Kí hiệu 
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 là điểm biểu diễn số phức 
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.Khẳng định nào sau đây là đúng?
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B. 
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 đối xúng nhau qua đường thẳng 
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D. 
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 đối xúng nhau qua gốc tọa độ 
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Câu 5. Tìm tất cả các số phức 
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Câu 6. Trong mặt phẳng tọa độ 
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.Khi đó trọng tâm 
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Câu 7. Cho hai số phức
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.Tính môđun của số phức 
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Câu 8. Tìm số phức liên hợp của số phức 
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Câu 9.Cho số phức 
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 .Tính 
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Câu 10. Cho số phức
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.Biết rằng tập hợp các điểm biểu diễn các số phức 
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 là một đường tròn. Tìm tọa độ tâm 
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 của đường tròn đó.A. 
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Câu 11.Viết công  thức tính diện tích 
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của  hình phẳng giới hạn bởi hai đồ thị hàm số 
[image: image278.wmf](

)

(

)

,

yfxygx

==

 liên tục trên đoạn 
[image: image279.wmf][

]

;

ab

 và các đường thẳng 
[image: image280.wmf](

)

,

xaxbab

==<

.

A. 
[image: image281.wmf](

)

(

)

(

)

b

a

Sfxgxdx

=-

ò


B. 
[image: image282.wmf](

)

(

)

b

a

Sfxgxdx

=-

ò


C. 
[image: image283.wmf](

)

(

)

(

)

b

a

Sfxgxdx

=-

ò


D. 
[image: image284.wmf](

)

(

)

(

)

b

a

Sfxgxdx

=--

ò

 

Câu 12. Viết công thức tính thể tích 
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 của khối tròn xoay được tạo ra khi quay hình thang cong, giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 13.Gọi
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Câu 14.Tính thể tích 
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 của khối tròn xoay do  hình phẳng giới hạn bởi các đường sau quay quanh trục  
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Câu 15.Tính diện tích 
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 của hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 1.Tính diện tích 
[image: image314.wmf]S

 của hình phẳng giới bởi các đường 
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II)Tự luận((2đ) 

Bài 1:Cho số phức 
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 .Tính môđun của số phức 
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Bài 2:Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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ĐỀ 5
            ĐỀ KIỂM TRA I TIẾT

I/TRẮC NGHIỆM:

1/Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số y=f(x) liên tục trên đoạn 
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2/Diện tích hình phẳng được giới hạn bởi các đường y=cosx, y=0, x=0, 
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3/Diện tích hình giới hạn bởi 
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4/Gọi S là diện tích hình phẳng giới hạn bởi 
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.Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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5/Thể tích của khối tròn xoay tạo thành khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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6/Thể tích vật thể tròn xoay khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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7/Thể tích vật thể tròn xoay khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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8/Mệnh đề nào sau đây là sai?A.
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D.Tập hợp điểm biểu diễn số phức z thỏa 
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9/Số phức nghịch đảo của số phức 
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10/Cho 3 số phức 
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.Mệnh đề nào sau đây đúng?
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11/ tam giác ABC vuông tại C.Biết rằng A,B lần lượt biểu diễn số phức 
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B.z=2-4i


C.z=2+2i

D.z=2-2i

12/Tính 
[image: image374.wmf]232016
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 được kết quả là

A.
[image: image375.wmf]10081008
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[image: image377.wmf]10081008
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[image: image378.wmf]10081008

2(21)

i

--+




13/Trong các số phức z thỏa điều kiện 
[image: image379.wmf]245

zi

++=

.Tìm số phức z có mô đun nhỏ nhất?

A.z=1+2i


B.z=1-2i


C.z=-1-2i

D.z=-1+2i

14/Gọi 
[image: image380.wmf]1
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 là nghiệm phức có phần ảo âm của phương trình 
[image: image381.wmf]2
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.Tính mô đun của số phức 
[image: image382.wmf]1
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B.
[image: image383.wmf]17





C.
[image: image384.wmf]24
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15/Gọi 
[image: image385.wmf]12

,

zz

 là các nghiệm phức của phương trình 
[image: image386.wmf]2
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.Tính giá trị của biểu thức 
[image: image387.wmf]2
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B.
[image: image388.wmf]7
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C.
[image: image389.wmf]3
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D.
[image: image390.wmf]1
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16/Cho z có phần ảo gấp hai lần phần thực và 
[image: image391.wmf]25
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.Tìm phần ảo của số phức zA.
[image: image392.wmf]2
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B.
[image: image393.wmf]1

5

-


C.
[image: image394.wmf]5
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D.
[image: image395.wmf]25


II/TỰ LUẬN:

1/Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
[image: image396.wmf]2
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x

y
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, trục hoành và các đường thẳng x=0, x=3.

2/Trong mặt phẳng phức cho hai điểm M và 
[image: image397.wmf]'
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 theo thứ tự biểu diễn các số phức z và z
[image: image398.wmf]'

 với 
[image: image399.wmf]'
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.Tìm tập hợp các điểm M sao cho 
[image: image400.wmf]'

M

 thuộc trục ảo và 
[image: image401.wmf]'

M

 không trùng với gốc tọa độ O.

Phần 1: Trắc nghiệm: Khoanh tròn vào đáp án mà em cho là đúng nhất.

hể tích của hình phẳng được đánh dấu ở hình vẽ bên được tính bởi công thức

 A. V = 
[image: image402.wmf]3
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B. 
[image: image403.wmf]3
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C.
[image: image404.wmf]3
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D. 
[image: image405.wmf]3
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3/ Cho hình phẳng (H) được giới hạn bởi các đường
[image: image406.wmf],0,1,

ylnxyxxe
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 . Tính thể tích khối tròn xoay tạo thành khi hình (H) quay quanh trục OxA. 
[image: image407.wmf]V
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  B. 
[image: image408.wmf](
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        C. 
[image: image409.wmf](
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D. 
[image: image410.wmf](
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4/ Diện tích hình phẳng  giới hạn bởi các đường 
[image: image411.wmf]2
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, trục Ox, và đường thẳng x = 2 làA.
[image: image412.wmf]8
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 B. 16   C. 
[image: image413.wmf]8
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          D. 
[image: image414.wmf]16
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5/ Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đường cong y = x2 + 1, tiếp tuyến với đường này tại điểm M(2; 5) và trục Oy là:

A. 1/3

B. 7/3

C. 8/3

D. 5/3
6/ Thể tích của khối tròn xoay sinh bởi các đường y = x2, y = x + 2 và y = - x  khi quay quanh trục Ox bằng:

A. 
[image: image415.wmf]214
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B. 
[image: image416.wmf]216
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C. 
[image: image417.wmf]224
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D. 
[image: image418.wmf]416
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7/ Tìm điểm biểu diễn hình học của số phức 
[image: image419.wmf]21.
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 A. 
[image: image420.wmf](2;1)
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B. 
[image: image421.wmf](1;2)
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C. 
[image: image422.wmf](1;2)
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D. 
[image: image423.wmf](2;1)
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8/ Tìm các số thực 
[image: image424.wmf]x

 và 
[image: image425.wmf]y

 sao cho số phức 
[image: image426.wmf]1
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 và số phức 
[image: image427.wmf]2
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 bằng nhau, biết rằng 
[image: image428.wmf](
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A. 
[image: image430.wmf]8
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[image: image431.wmf]5
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B.
[image: image432.wmf]5
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[image: image433.wmf]8
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C. 
[image: image434.wmf]5

x

=-

và 
[image: image435.wmf]8
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D. 
[image: image436.wmf]8
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[image: image437.wmf]5
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9/ Số phức  
[image: image438.wmf]12
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z
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  có phần thực và phần ảo lần lượt là  
A. 2 và 1
B. -1 và 2
C. -2 và 1
D. 1 và 2

10/  Tìm môđun số phức z thỏa:  
[image: image439.wmf](2)31
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      A. 
[image: image440.wmf]3

2



 B. 
[image: image441.wmf]1
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C. 
[image: image442.wmf]10
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 D. 
[image: image443.wmf]9
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11/  Trong mặt phẳng phức, ba điểm A, B và C lần lượt là điểm biểu diễn các số phức z1 = 1 + 5i, z2 = (1 - i)2 , z3 = a – i . Giá trị của a để tam giác ABC vuông tại B là:A. a = - 3

B. a = 9

C. a = 3


D. a = 7

12/  Cho số phức z thỏa mãn  
[image: image444.wmf]|23|1.
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 Gọi 
[image: image445.wmf]ax|1|,min|1|.
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 Tính giá trị của biểu thức P = M2 + m2.

A. 19

B. 38

C. 18

D. 36

13/  Cho hai số phức 
[image: image446.wmf]zabi
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 và 
[image: image447.wmf]zabi
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. Tìm điều kiện giữa 
[image: image448.wmf],,,
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 là một số thực. 

A. 
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14/  Cho số phức z = a + bi. Khi đó số 
[image: image454.wmf](
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 là:
A. Một số thực
    B. 0
                   C. Một số thuần ảo
       D. i

15/ Cho số phức z thỏa mãn:
[image: image455.wmf](i)z(i)i.
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 Hiệu phần thực và phần ảo của số phức z là:

A. 1

               B. 0

                      C. 4

           D.6

16/ Cho 
[image: image456.wmf]=-
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 .  Tính 
[image: image457.wmf](
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[image: image460.wmf](
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[image: image461.wmf](

)

=+

2017

10091009

11

D.zi

22


Phần 2: Tự luận:(2điểm)

Câu 1: (1Đ)Tìm số phức z thỏa: 
[image: image462.wmf]+-+=+-

(12i)z3i(22i)(1i)

.
Câu 2: (1Đ)Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường  y = x3 – 4x2 + 3x + 2  và y = 2.

THẦY HÀ
Câu 1(nhận biết)  Toạ độ điểm M biểu diễn số phức 
[image: image463.wmf]z2i
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A. 
[image: image464.wmf](
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B. 
[image: image465.wmf](
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C. 
[image: image466.wmf](
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D. 
[image: image467.wmf](
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Câu 2: (nhận biết)  Số phức liên hợp của số phức z = a -bi là số phức:


A. z’ = -a + bi

B. z’ = b - ai

C. z’ = -a - bi

D. z’ = a + bi

Câu 3: (nhận biết)  Thu gọn z = (2 + 3i)(2 - 3i) ta được:
A. z = 4
B. z = 13
C. z = -9i
D. z =4 - 9i

Câu 4: (nhận biết)  Điểm biểu diễn của số phức z = 
[image: image468.wmf]-
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[image: image469.wmf](
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[image: image471.wmf]æö

ç÷

èø

12

;

55


D. 
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Câu 5(thông hiểu) Trong mặt phẳng Oxy, tập hợp các điểm biểu diễn cho số phức z thoả mãn z2 là một số ảo là

A. Trục hoành.       B. Trục tung.        C. Hai đường thẳng y = ±x.
          D. Đường tròn x2 + y2 = 1.
Câu 6:(thông hiểu)  Môđun của số phức z thoả mãn 
[image: image473.wmf]213
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A. 
[image: image474.wmf]5
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B. 
[image: image475.wmf]5
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C. 
[image: image476.wmf]25
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D. 
[image: image477.wmf]35
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Câu 7: (nhận biết)  :Thu gọn số phức 
[image: image478.wmf](
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 được:

A. 
[image: image479.wmf]5
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B. 
[image: image480.wmf]143
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C. 
[image: image481.wmf]162
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D. 
[image: image482.wmf]1162
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Câu 8: (nhận biết)  Trong mặt phẳng phức, gọi A, B, C lần lượt là các điểm biểu diễn của các số phức z1 = 3 + 2i, z2 = 1 + 3i, z3 = 2 + i. Số phức z có điểm biểu diễn là điểm G sao cho tứ giác G là trọng tâm của tam giác ABC

A. z = 6 + 3i
B. 
[image: image483.wmf]4

z3i

3

=+


C. 
[image: image484.wmf]4
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D.
[image: image485.wmf]z22i

=+


Câu 9(vận dụng cao) Cho số phức z thỏa mãn 
[image: image486.wmf]|z22i|1
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. Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
[image: image487.wmf]zi
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 trong mặt phẳng toạ độ là đường tròn có phương trình

A. 
[image: image488.wmf]22
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B. 
[image: image489.wmf]22
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C. 
[image: image490.wmf]22

(x2)(y2)1

-+-=

 .
D. 
[image: image491.wmf]22
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Câu 10::(thông hiểu)   Trong tập số phức C, cho phương trình 
[image: image492.wmf]2
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nhận số phức 
[image: image493.wmf]1

zi

=+

làm nghiệm. Khi đó 
[image: image494.wmf].
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 bằng

A. 2.
B. -2.
C. 4.
D. -4.
Câu 11:(nhận biết)    Khi cho hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: image495.wmf]()
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khi quay quanh trục hoành, thì thể tích  được xác định bởi công thức 

A. 
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)

2

.

b

a

fxdx

p

éù

ëû

ò

        B.  
[image: image500.wmf](

)

2

.

b

a

fxdx

éù

ëû

ò

              C. 
[image: image501.wmf](

)

2

.

b

a

fxdx

éù

ëû

ò

        D. 
[image: image502.wmf](
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Câu 12:(thông hiểu)  Gọi V là thể tích của khối tròn xoay khi cho hình phẳng (H) được giới hạn bởi các đường 
[image: image503.wmf]1;0;0;1
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; quay quanh trục Ox
A. V=
[image: image504.wmf]7
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B . V=
[image: image505.wmf]7
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C. V=
[image: image506.wmf]7
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D. V=7.

Câu 13:(thông hiểu)  Diện tích của hình phẳng (H) giới hạn bởi các đường 
[image: image507.wmf]2

1;0;0;1

yxyxx

=+===

 bằng 

A. 
[image: image508.wmf]4
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B. 2.
C. 3.
D.4.
Câu 14::(thông hiểu)   Diện tích của hình phẳng (H) giới hạn bởi các đường 
[image: image509.wmf]2
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 bằng 

A. 
[image: image510.wmf]13
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B. 13.
C. 0.
D.
[image: image511.wmf]4
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Câu 15(Vận dụng thấp Hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hai hàm số y =[image: image513.png]


 , và y = 4x – 3 có diện tích là:

A. [image: image515.png]


 (đvdt)
B. [image: image517.png]


 (đvdt)
C
[image: image518.wmf]4
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(đvdt)
D. 3 (đvdt)

Câu 16: (vận dụng cao) Tìm 
[image: image519.wmf]m

 để hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
[image: image520.wmf]22
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[image: image521.wmf]Ox

, trục 
[image: image522.wmf]Oy

và đường thẳng 
[image: image523.wmf]2

x

=

 có diện tích bằng 
[image: image524.wmf]32
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[image: image526.wmf]3
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image528.wmf].                     D. Không tồn tại 
[image: image529.wmf]m
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Tự luận:

Bài 1:Vận dụng thấp  Cho  2 số phức  
[image: image530.wmf]1

32

zi

=+

, 
[image: image531.wmf]2
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a/tìm số phức 
[image: image532.wmf]1
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   b/Tìm số phức Z biết 
[image: image533.wmf](23)3.45
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Bài 2 :Vận dụng thấp  Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường 
[image: image534.wmf]3
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.Tính diện tích hình phẳng trên.
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	Cho  2 số phức  
[image: image536.wmf]1
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a/tìm số phức 
[image: image538.wmf]1
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   b/Tìm số phức Z biết 
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+Viết đúng 
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+Tính đúng

b/Tìm số phức Z biết 
[image: image541.wmf](23)3.45
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gọi z=a+bi ,a,b
[image: image542.wmf]R

Î

và thế dúng
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	1 điểm)
	Bài 2 : Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường 
[image: image543.wmf]3
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.Tính diện tích hình phẳng trên


	

	
	Viết đúng ophwowng trình hoành độ giao điểm và tìm đúng nghiệm 
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